

Zastupitelstvo města
19. 06. 2023

**Poskytnutí individuální dotace
Liga na ochranu zvířat, místní organizace, K.H., Jeníkovská 1149/78,
286 01 Čáslav, IČO 63840898**

Předkládá:

Mgr. Renata Vaculíková, členka Rady města, místostarostka

Zpracovala:

Bc. Jiřina K... vedoucí odboru školství, kultury a památkové péče

Návrh na usnesení:

ZM/.../.../2023 Poskytnutí individuální dotace pro Ligu na ochranu zvířat, místní organizace, K.H., Jeníkovská 1149/78, 28601 Čáslav, IČO 63840898

Zastupitelstvo města Čáslavi **schvaluje** poskytnutí individuální dotace z rozpočtu města pro Ligu na ochranu zvířat, místní organizace, K.H., Jeníkovská 1149/78, 286 01 Čáslav, IČO 63840898, ve výši 60 000 Kč, ve znění dle důvodové zprávy.

Důvodová zpráva:

Podle § 10a zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů ve znění pozdějších předpisů, jsou dotací peněžní prostředky poskytnuté z rozpočtu územního samosprávného celku a lze je poskytnout na účel určený poskytovatelem v programu, také na jiný účel určený žadatelem v žádosti nebo na účel stanovený zvláštním právním předpisem.

Probíhala jednání s vedením města ohledně možné výše celkové dotace na rok 2023 ve výši 100 000 Kč. Vzhledem ke skutečnosti, že žádost o dotaci nad 50 tis. Kč podléhá i schválení ZM bylo dohodnuto, že žadatel podá žádost o příspěvek ve výši 40 000 Kč na zajištění činnosti spolku Liga na ochranu zvířat Kutná Hora, poskytujícího péči bezprizorním zvířatům z Kutné Hory, Čáslavi a z okolí. RM/11/204/2023 dne 19.4.2023 schválila individuální dotaci ve výši 40 tis. Kč. Nyní spolek podává žádost o dotaci na zbývajících 60 000 Kč do žádané částky 100 000 Kč.

Spolek zabezpečuje kastraci venkovní populace koček a zamezuje jejich dalšímu množení spojenému s možným přenosem chorob. Ve spolupráci s útulky spolek pomáhá při umístování opuštěných psů do nových domovů. Do budoucna by se spolek také rád věnoval vzdělávací činnosti, a to např. v rámci různých besed se žáky základních škol nebo felinoterapii pro staré či nemocné lidi. Dotace bude využita na náklady spojené s kastrací, veterinární péčí, zajištěním krmiva a na další náklady spojené s dočasnou péčí o zvířata.

Finanční krytí zajištěno na § 3900 – individuální dotace mimo oblast sport, rozpočtováno na rok 2023 ve výši 400 tis. Kč, přesunem navýšení o 200 tis. Kč, celkem 600 tis. Kč, čerpání 344 500 Kč, aktuálně zbývá 255 500 Kč.

Dotace by byly poskytnuty na základě uzavřených veřejnoprávních smluv. Podle § 10d zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů poskytovatel, s výjimkou svazku obcí, zveřejní veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace nebo návratné finanční výpomoci a její dodatky na své úřední desce způsobem umožňujícím dálkový přístup do 30 dnů ode dne uzavření smlouvy nebo jejího dodatku. Veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace nebo návratné finanční výpomoci do výše 50 000 Kč se nezveřejňuje; pokud uzavřením dodatku k veřejnoprávní smlouvě bude dotace nebo návratná finanční výpomoc zvýšena nad 50 000 Kč, poskytovatel zveřejní veřejnoprávní smlouvu a její dodatek na své úřední desce způsobem umožňujícím dálkový přístup do 30 dnů ode dne uzavření dodatku. Veřejnoprávní smlouva včetně dodatků musí být zveřejněna nejméně po dobu 3 let ode dne zveřejnění.

Rada města Čáslavi doporučila Zastupitelstvu města Čáslavi schválit toto usnesení, RM/13/225/2023 ze dne 3.5.2023.

Přílohy:

Žádost o poskytnutí individuální dotace 2023 Liga na ochranu zvířat

MĚSTO ČÁSLAV

ŽÁDOST




o poskytnutí individuální dotace 2023

MĚSTSKÝ ÚŘAD ČÁSLAV Spis. značka
okres Kutná Hora
Došlo: 25.04.2023 Čáslav
Č.j. MěU: 25408/2023/STP

ŽADATEL FYZICKÁ OSOBA (PŘÍPADNĚ FYZICKÁ OSOBA PODNIKATEL)

Jméno a příjmení: Adresa:
Datum narození:
IČ: Telefon: E-mail:
Číslo účtu (kód banky, popř. spec. symbol): www:

ŽADATEL PRÁVNICKÁ OSOBA

Název obchodní firmy: Liga na ochranu zvířat, místní organizace, K.H.
Sídlo: Jenikovská 1149/78, Čáslav-Nové Město, 286 01 Čáslav
IČ: 63840898 DIČ: Telefon: 
E-mail:  www: lozkh.cz
Číslo účtu (kód banky, popř. spec. symbol): 2301293897 / 2010
Identifikace osob zastupujících právnickou osobu s uvedením právního důvodu zastoupení:
Sylvia Píšťalová, dat. nar.  - předseda výboru
Identifikace osob s podílem v této právnické osobě:

Identifikace osob, v níž má právnická osoba přímý podíl a výše tohoto podílu:

CHARAKTERISTIKA AKCE

Název akce: Činnost LOZKH na území města Čáslav
Datum: Činnost LOZKH pro rok 2023
Stručný popis akce/činnosti (místo konání, počet a cena vstupenek, předpokládaný počet účastníků atd.):
Péče o bezprizorní kočky na území města Čáslav
Požadovaná částka dotace: 60.000,- Kč
Odůvodnění výše požadované dotace – ÚČEL, POUŽITÍ (doprava, honoráře umělců...):
Úhrada nákladů na péči o bezprizorní kočky (kastrace, veterinární péče, krmivo, stelivo, náklady na dočasnou péči, atd.)

PŘEDBĚŽNÝ ROZPOČET AKCE/ČINNOSTI (ROZEPSANÝ DO JEDNOTLIVÝCH POLOŽEK)

PRŮJMY:

VÝDAJE:

Náklady na kastraci (střně kočky se pohybují v rozmezí 1.500 Kč - 1.500 Kč - Kč)
Náklady na kastraci (jednoho kocouru se pohybují v rozmezí 800 Kč - 800,- Kč)
Veterinární léčebny na (jedno zvíře léčba činí 2.000,- Kč (občasná, občasná, atd.) - do uvedených nákladů není započteno krmivo, stelivo,
postelky, hračky, spracování. Náklady na dočasnou roubovací péči činí 500,- až 1.000,- Kč (příležitostně o stánu zvířetí měsíčně)
Náklady na základní veterinární péči (občasná, občasná, léčby na PAP a PAV.) včetně bezprizorní kočky se pohybují od 2.000,- Kč výše
(včetně zdravotní starosti)

Předpokládané zdroje financování:

a) vlastní podíl žadatele:

c) příjmy vzniklé realizací akce (vstupné):

b) dotace města:

d) ostatní zdroje:

Dotace musí být použita na akci/činnost uvedenou v této žádosti. Akce/činnost musí být pořádána v kalendářním roce, ve kterém je žádost podána.

Žádost o dotaci může žadatel podat do: Na podatelnu Městského úřadu Čáslav, Nám. J. Žižky z Trocnova 1 nebo
na Odbor školství, kultury a památkové péče Městského úřadu Čáslav, Gen. Eliáše 6

Žádost je nutné doložit oficiálními propozicemi akce.

Prohlašuji, že jsem osoba zodpovědná za tuto akci/ činnost a že veškeré údaje uvedené v této žádosti jsou pravdivé.

ČESTNÉ PROHLÁŠENÍ: Žadatel nemá s městem Čáslav nevyrovnané závazky.

Seznam případných příloh žádosti: Zásada poskytnutí příspěvku na péči o bezprizorní kočky na území města Čáslav

Den vyhotovení žádosti: 24.4.2023

Podpis osoby zastupující žadatele,
v případě zastoupení na základě plné moci
i plnou moc (plná moc bude ověřena)



Městský úřad Čáslav
Ing. Jaromír Strnad
Starosta
Nám. Jana Žižky z Trocnova 1/1
286 01 Čáslav

MĚSTSKÝ ÚŘAD ČÁSLAV okres Kutná Hora	Spis. znak
Doslo: 29-03-2023	Skartační znak
Č.j. MěÚ/19185/23/ČKR	Zpracoval
Počet listů Příloh	

V Kutné Hoře dne 24.3.2023

Žádost o poskytnutí příspěvku na péči o bezprizorní kočky na území města Čáslav

Vážený pane Starosto.

Dovolte mi Vás krátce seznámit s činnostmi Ligy na ochranu zvířat Kutná Hora (dále jen LOZKH). LOZKH je občanské sdružení, které se skládá z dobrovolníků, kteří pomáhají zvířatům ve svém volném čase bez nároku na odměnu. Působíme především v regionu Kutná Hora a Čáslav, ale přijímáme bezprizorní zvířata i z jiných lokalit, pečujeme o ně v několika našich depozitech, kde jim poskytujeme karanténu, veterinární péči, krmení, socializaci atd. poté je nabízíme k další adopci. Těžce zraněná zvířata, na jejichž péči nemáme ani prostředky ani podmínky vzhledem k pracovním povinnostem, se daří umisťovat do spřátelených občanských sdružení. V maximální možné míře se snažíme o kastrace venkovní populace koček z důvodu zamezení jejich dalšímu množení a přenosu chorob. Pokud situace dovolí jsou následně vypuštěny zpátky do původní lokality, kde je jim zajištěno pravidelné krmení a boudičky na zimní období. Denně takto zajišťujeme krmení, a v případě potřeby ošetření, asi stovkám koček v různých lokalitách našeho okresu. Stejně tak se snažíme i nalezeným pejskům najít nový domov. Jsme pravidelně v kontaktu s organizacemi působícími na celorepublikové úrovni, které s námi spolupracují a pomocí inzerce hledáme nové domovy. Např. pejska máme umístěného až v Brně. I touto činností se snažíme ulevit kutnohorskému útulku a nebráníme se ani intenzivnější spolupráci při umisťování. Veřejnosti poskytujeme různé informace a rady v péči o zvířata a v řešení problémů s nalezenými, nebo poraněnými zvířaty a to i drobných zvířat (morčata, králíčky), dále volně žijících zvířat. S pomocí našich málo pomocníků vyrábíme různé předměty do charitativního obchůdku, se kterým se účastníme výstav psů, či koček, nebo je nabízíme v našich aukcích za účelem získání finančních prostředků.

Dále pořádáme Charitativní bazar, který se těší nemalému zájmu veřejnosti a stal se vyhledávanou kulturní událostí. Účastní se ho stovky lidí nejen z kutnohorského okresu, ale i z ostatních měst v ČR. Letos se bude konat již šestý ročník.

Taktéž nám vycházejí velmi vstřícně i některé veterinární ordinace v našem okrese a poskytují nám značné slevy při ošetření bezprizorních zvířat.

Do budoucna bychom rádi pokračovali v naší činnosti a pokud možno ji rozšířili v oblastech osvěty veřejnosti, besedy se žáky např. základních škol, případně bychom i velmi rádi provozovali felinoterapii, kde s velmi pečlivě vybranými zvířaty se navštěvují pečovatelské domy pro seniory, která je dle zkušeností velmi prospěšná pro staré či nemocné lidi.

V současné době bychom potřebovali více členů, kteří by pomáhali s prací v terénu. Dále finanční prostředky převážně na úhradu veterinární péče, která činí největší část našich investic.

Touto cestou bychom Vás chtěli požádat o poskytnutí naší neziskové organizaci Liga na ochranu zvířat Kutná Hora příspěvku pro rok 2023 ve výši 100 000,- Kč. Čerpání příspěvku samozřejmě doložíme fakturami. Jak jistě víte, LOZKH se nachází v nelehké finanční situaci, stejně tak jako ostatní spolky, a bez finančních prostředků nelze tuto činnost dlouhodobě vykonávat. Pomoci bezprizorním zvířatům, hlavně tedy kočkám, se věnujeme po příchodu ze zaměstnání – ve svém volném čase. Tato činnost je fyzicky i psychicky náročná, o to víc, když nemáme zvířatům ZA CO pomáhat. Brzy vypukne kotěcí boom. Už nyní se objevují březí kočky. Dokud soukromí majitelé nezačnou své kočky a kocoury kastrovat, situace se nezmění.

Pro Vaši představu níže uvádím orientační náklady na bezprizorní kočky:

- Náklady na kastraci jedné kočky se pohybují v rozmezí 1.300 až 1.500,- Kč
- Náklady na kastraci jednoho kocoura se pohybují v rozmezí 800 až 900,- Kč
- Veterinární náklady na jedno **zdravé** kotě činí 2.000,- Kč (očkování, odčervení, atd.) – do uvedených nákladů není započteno krmivo, stelivo, podložky, misky, škrabadla....
- Náklady na kočku umístěnou v dočasné péči činí 500,- až 1.000,- Kč (dle zdravotního stavu zvířete) měsíčně
- Náklady na základní veterinární ošetření (očkování, odčervení, testy na FIP a FIV, ...) jedné bezprizorní kočky se pohybují od 2.000,- Kč výše (dle zdravotního stavu).

Děkujeme za pochopení a jsme s pozdravem.



Sylva P.
Předsedkyně
Ligy na ochranu zvířat Kutná Hora
Jeníkovská 1149
286 01 Čáslav